

邑新生“学习与成长”交流会举行。近270位学生及家长现场参会，超5.8万人次通过东莞日报视频号观看直播。会长黄满权勉励新生保持真实与谦逊，脚踏实地，铭记家国情怀。10位新生代表分享了高效学习方法、备考经验、时间规划、自我管理、心理调适等经验。（东莞校友会）

奥地利校友会 接待母校学生实践支队

7月，奥地利校友会接待了来自母校日新书院的学生暑期实践支队和机械工程学院的学生暑期实践支队。在校友会的组织协调下，日新书院支队访问了联合国工业发展组织，支队成员在与该组织工作人员的座谈中了解其工作职能、发展方向以及当前在全球可持续发展中的角色。机械工程学院支队访问了维也纳医科大学，听取了有关医学工程交叉领域研究的专题报告，并参观了相关实验室。随后，两支支队赴国际原子能机构访问，与该机构人力资源部门负责人进行了座谈。本次活动加深了在校生对国际组织、奥地利高校的认识和了解。（奥地利校友会）

2025年南京校友会送新活动举行

8月9日，南京校友会举行送新活动，19位新生参加交流。校友会秘书长钱俊介绍了南京校友会情况。校友会代表和在校生代表谢林蓉、李泓燕、吴雨衡向新生分享了在校的学习活动经验。来宁工作的新校友陈胜杰分享了自己的科研经历。校友会企业家分会副会长陈志兵为新生们赠送纪念品。随后，新生进行了自我介绍，并对学长们的分享表示受益匪浅。（南京校友会）

四川成都校友会举办2025迎新送新会

8月10日，四川成都校友会举办迎新送新大会。60余名新生和40余名新毕业入川工作校友参加活动。在座谈会上，在川校友介绍了学业生活及成长感悟，并与新生做深入交流。会长费永刚表示，校友会将持续提供支持与助力，陪伴大家应对挑战、稳步前行。电子科技大学原校长曾勇指出，清华与四川渊源深厚，期待与大家同心同行，共筑发展。名誉会长颜家瑾看到年轻一代的成长倍感欣慰，期待清华精神在四川接续相传。（四川成都校友会）

海南校友会举行2025年送新生座谈会

8月10日，海南校友会在海口举行2025年送新生座谈会，80余人参会。会长吴坤平在致辞中向新生们表示祝贺，并勉励大家搏击学海，未来担当天下重任。计算机系教授、海南招生组许斌老师介绍了今年的招生情况。1978级电机系校友辛健欢迎学弟学妹们加入清华大家庭。烟台师范学院副院长林琛、海南中学高三年级主任唐盛彪、新生代表和新生家长代表分别发言。座谈会上，新生们向自己的父母和参会的老师们献上鲜花，感谢他们养育教育之恩。海南校友会还为新生们赠送了纪念品。（海南校友会）

青岛校友会迎新送新座谈会举行

8月15日，青岛校友会迎新送新座谈会举行，60余人参会。校友会秘书长朱海致欢迎辞。机械系副研究员张磊向新生传递了来自清华园的关怀与嘱托。物理系副教授胡震介绍了在青岛的招生情况。北京广播影视培训中心山东省考级委员会

□ 校友联络

的赵勇主任和马镱荣老师为新生带来专业朗诵指导。随后，新生和校友们分别作自我介绍，并相互沟通交流。（青岛校友会）

2025 级天津新生与校友座谈会举行

8月15日，由天津校友会、天津招生咨询组联合主办，校友会青年分部承办的新生与校友座谈会召开，近70名新生与20余位校友、师长参会。会长庄宇向新生表示祝贺。校史研究室原主任、档案馆原馆长、天津招生组组长范宝龙介绍了招生形势与成果。招生咨询组的清华师长与天津中学的教育同仁寄语新生践行清华精神，成长成才。新生们相继发言，期待用真知为祖国建设添砖加瓦。在读学生、招生咨询志愿者朱阅澎为新生送上建议。校友代表肖盛金、廖明等期许新生学习传承清华文化精神。校友会秘书长张翼期待同学们努力学习，报效家乡。常务副会长郝玉林寄语新生要以学为本、全面发展。名誉会长梁肃期盼新生深耕精进，强健体魄，关注天津发展。（天津校友会）

江西校友会 2025 年送新座谈会举行

8月16日，江西校友会送新座谈会在南昌举行。副会长兼秘书长章少华寄语新生在清华书写各自的青春华章。11名新生分享了各自的求学心路与对未来的憧憬。校友邵建生、张国书等期望学子们尚志笃学，心系桑梓，未来为家乡贡献青春力量。（江西校友会）

常州校友会 2025 年迎新送新 座谈会举行

8月16日，常州校友会2025年迎新送新座谈会在溧阳市举行，4名新生、多

位新校友代表及在常校友、嘉宾等50余人参会。常州校友会秘书长汤雪平、溧阳分会会长范晶晶向新生们送上祝贺。新生代表表达了对清华园的憧憬，他们所在中学的老师们送上了嘱托。在读学生李锦，校友代表宋隆冰、方晨曦等分享了校园、职场的经历。南京校友会秘书长钱俊寄语两地校友同向同行。常州校友会会长高清期待新生们带着“清华烙印”勇闯未来，希望校友们让“清华力量”在常州这片土地上持续发光。副会长长沙春元现场赋诗祝福新生，将座谈会的氛围推向高潮。

（常州校友会）

汕头校友会第二届会员大会召开

9月13日，汕头校友会在汕头花园宾馆召开第二届会员大会暨庆祝母校114周年纪念活动，近百名校友齐聚一堂。汕头市民政局、汕头市科技局相关领导，校友总会副秘书长朱亮以及广州、深圳等多地兄弟校友会代表出席活动。

汕头校友会名誉会长陈严致开幕辞。第一届理事会会长吴潮新作工作报告。会议审议通过了第一届理事会工作报告、财务报告，第一届监事会工作报告、章程修改草案，选举办法（草案），并选举产生第二届理事会成员。新当选理事会会长张世渡作就职发言。朱亮肯定了汕头校友会在凝聚校友、服务母校方面所展现的积极作用，带来母校对汕头校友会及所有在汕校友的亲切关怀，同时分享了学校在人才培养、科研创新、国际合作等方面取得的最新进展。校史馆、档案馆原馆长范宝龙为大会带来“清华档案史料中的汕头故事”专题分享。本次活动还制作了汕头校友会成立40周年的精美画册。（汕头校友会）